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6284518 - Canne blanche pour aveugle, pliable ou non - Remboursement CPAM 6,86 € 
6284524 - Canne en bois vernis - Remboursement CPAM 6,10 € 
6284530 - Canne métallique réglable en hauteur - Remboursement CPAM 12,20 €

  CODES LPPR ET BASE DE REMBOURSEMENT  

 Poids           
           Weight

 Embout           
           Tip

 Homme       
           Man

 Femme         
           Woman

 Longueur maximale           
           Maximum lenght

Max.  Poids maximal supporté       
           Maximum weight capacity

 Diamètre sous la poignée           
           Diameter inter handle
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C’est en 1909 que Georges Fayet fonde l’entreprise « Fayet-Rousseau ». Elle 
est spécialisée dans les poignées et manches pour parapluies, ombrelles et 
cannes à main, tournées ou sculptées, en corne ou en galalithe. 

Le rachat de Sol-Guérin en 1927, ajoute à sa production le courbage de la 
canne. Pendant près d’une dizaine d’années, les deux usines fonctionnent 
simultanément, le siège social restant à Thiers.

En 1936-1937, les deux associés Fayet et Rousseau se séparent. Rousseau 
garde Thiers et devient directeur de « Bois plasticorne », Fayet reste à Mignot. 
L’entreprise devient Fayet-Boyer, c’est une association familiale.

À partir de 1964, le parapluie connaissant une crise, l’entreprise dirigée par et sous 
l’enseigne « Ets Fayet Roger », réoriente sa production sur la canne exclusivement. 
Le fabricant sillonne la France pour vendre ses modèles et au fil de ses voyages, 
acquiert des cannes anciennes, insolites, précieuses, mais toutes différentes. 
Elles sont aujourd’hui source d’inspiration pour son fils.

Jean-Luc Fayet, petit-fils de Georges Fayet, reprend le flambeau en 1986. 
L’entreprise « Fayet Roger fils » située à Pont-de-dore devient « SARL Fabrique 
de cannes Fayet » en 1988.

Aujourd’hui, l’entreprise familiale est basée dans la zone artisanale de Bournat 
à Orléat (Puy-de-Dôme). 

En 2015, Amandine (4e génération) a pris la succession sous le nom « SARL 
Cannes Fayet SE ».

"Fayet Rousseau" company was founded in 1909 by Georges Fayet, it is specialised in handles and sticks for umbrellas, sunshades 
and walking sticks, turned or sculpted, with horn or galalit.

The family association specialized more and more in the making of walking sticks added to its production the curving 
of the exotic wood with a craft technique which is became a tradition passed down from generation to generation.

From 1964, the umbrella is in crisis, the name of the company is "Ets Fayet Roger", directed by himself now, exclusively reorients its 
production of sticks. 

The manufacturer crosses France to sell his models of stick and throughout his trips, he acquires antique, unusual, 
precious sticks, different to each other. 

Now, they are a real a source of inspiration for his son.

Jean-Luc Fayet, the grandson of Georges Fayet the founder, took the continuation in 1986, the name of the company is 
"Fayet Roger & son". In 1988, the company became "SARL Fayet® Cane Manufacture". Today, the company is situated 
"zone artisanale de bournat" at Orléat in Auvergne area in the middle of France at 400 km south from Paris.

Since 2015, Amandine (4th generation) took the succession of the company which is called now "Sarl Cannes Fayet® SE".

CANNES Fayet ®
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PRÉSENTOIRS
DISPLAY UNITS

LA BONNE UTILISATION DE VOTRE CANNE
THE CORRECT USE OF YOUR WALKING STICK

Entretien des pommeaux en métal argenté ou argent massif

Les traces d’oxydation sur le métal argenté ou l’argent massif 
correspondent à ce que l’on nomme la ternissure de l’argent : 
un voile brun d’abord qui va en noircissant avec le temps. 
Ce sont alors là les effets de polluants de l’air (souffre et 
chlore).

Il suffit de nettoyer avec un produit spécialement conçu pour 
l’argent, avec un chiffon doux.

Care instruction for silver plated and sterling silver

The tracks of oxidation on silver plate or sterling silver are 
due to the fact that we name the tarnished spot on the silver.  
A brown film at first which darkens in time. This is caused 
by the pollutants in the air (sulphur and chlorinates).

Just clean with a small rag using a silver cleaning product.

Les informations sont données à titre indicatif. 
These informations are given for your guidance.

La paume de la main  
doit être située  
au niveau de l’aine.
The palm of your hand 
must be situated on a 
level of your groin.

Taille incorrecte
Incorrect size

Trop court
Too short

Trop grand
Too tall

Taille correcte 
Correct size

Copyright: “images © Walking Equipment Co.” 

Oui/Yes

Conseils d’entretien / Care instructions

Oui/Yes Non/No

Présentoir gris, pieds en métal laqué blanc, 
sur roulettes, pour 22 cannes
Grey stand with white lacquered metal legs, 
for 22 canes
GTIN13 : 3700760804456

5kg 550 gr

55 x 33 x 45,5 cm

DIVERS |VARIOUS

2289

Boîte à coupe avec cale et scie
Cutting box with a wedge and a saw
GTIN13 : 3700760800076

 

520 gr

35 cm

Porte-journal en hêtre teinté noisette
Hazel stained beech wood newspaper rack
GTIN13 : 3700760800090

 

130 gr

72,5 cm
Boîte

Étui en tissu noir
Black textile gift pouch
GTIN13 : 3700760800014

 

 

55 gr

110 cm
2079

2036

ÉTUIS |CASES

Étui en papier Kraft
Kraft paper gift pouch
GTIN13 : 3700760800007

 

 

28 gr

108 cm
08

56,5 cm
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DRAGONNES
STRAPS

ACCROCHE-CANNES ET ATTACHES POUR CANNES PLIANTES
CANE HOLDERS & HOLDERS FOR FOLDING CANES

Accroche canne : Pour se libérer les mains

Accrochez votre canne à une ceinture, à une poche,  
aimantez-là au réfrigérateur ou posez-là encore 
sur le bord d’une table.

Cane holder: Free hands

Put your stick on you belt, on a pocket, magnet on a fridge  
or put it also on a table.

Attache pour les autres cannes 
pliantes modèle « Fayet »
Holder for other folding cane 
« Fayet ».
GTIN13 : 3700760803442

 

7 gr

15 - 19 mm

2165

Accroche-canne avec 
aimant, couleur noire
Cane holder with 
magnet, black
GTIN13 : 3700760803602

22 gr

S2017N
Accroche-canne avec 
aimant, couleur argent
Cane holder with 
magnet, silvery
GTIN13 : 3700760803404

22 gr

S2017A
Accroche-canne avec 
aimant, couleur marron
Cane holder with 
magnet, brown
GTIN13 : 3700760803435

22 gr

S2017M
Accroche-canne avec 
aimant, couleur ivoire
Cane holder with 
magnet, ivory color
GTIN13 : 3700760803428

22 gr

S2017I
Accroche-canne avec 
aimant, couleur dorée
Cane holder with 
magnet, golden
GTIN13 : 3700760803411

22 gr

S2017D

 

8 gr

17 - 22 mm

Attache pour canne pliante 
modèle « Fayet » 2115D-G et 2008
Holder for folding cane, for item 
2115D-G and 2008 from « Fayet ».
GTIN13 : 3700760803459

2166

Dragonne imitation cuir noir avec élastique
Black imitation leather strap with elastic
GTIN13 : 3700760800564

S1007N 12 gr 26 cm

Dragonne en étoffe noire avec élastique
Black textile strap with elastic
GTIN13 : 3700760800540

S1002N

12 gr 26 cm

Dragonne en étoffe marron avec élastique
Brown textile strap with elastic
GTIN13 : 3700760800533

S1002M

EMBOUTS SPÉCIFIQUES  SPECIFICS TIPS

 

16 - 24 gr

5,7 - 6,2 cm

extérieur/exterior 
18 - 19 - 20 - 21 
- 22 - 23 - 24 mm

Pique amovible
Removable ferrule pike
GTIN13 : 3700760800274

 

Boule tournante pour rèf 2120 et 2121
Rotating ball for item 2120 and 2121
GTIN13 : 3700760804036

Caoutchouc blanc pour rèf 50 et 493
White rubber tip for items 50 and 493
GTIN13 : 3700760807549

Caoutchouc noir pour canne en carbone, 
avec amortisseur (fonction anti-choc)
Black rubber tips for carbon cane, with 
anti shock function
GTIN13 : 3700760803954

71 gr

32 mm 3,7 cm

21 gr 8 gr

intérieur/interior 16,50 mm

intérieur/interior 18,5 à/to 20 mm

14 cm de longueur totale (6,70 cm de  
caoutchouc et 7,30 cm de barre métallique) /
14 cm total long (6.70 cm of rubber and 7.30 
cm metallic tube)

Embout pique
Ferrule spoke tip

Boule SC493

SC2163
S2020

12 gr 26 cmS1002B
Dragonne en étoffe blanche avec élastique
White textile strap with elastic
GTIN13 : 3700760800526

GTIN13 :
Ø 18mm - 3700760800205
Ø 19mm - 3700760800212
Ø 20mm - 3700760800229
Ø 21mm - 3700760800236
Ø 22mm - 3700760800243
Ø 23mm - 3700760800250
Ø 24mm - 3700760800267

SPIC
(+ diamètre souhaité)

7 gr 23 cm 18,5 mm

11 cm dont griffe 
de 1 cm / 
11 cm long 
including claws 
of 1 cm

80 gr
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L’embout tripode rend indépendant car la canne reste à portée de 
main et évite à l’utilisateur de se baisser en la posant au sol ou 
hors de portée.

L’embout tripode possède des pattes flexibles s’adaptant au sol 
pour fournir un très bon soutien, atténuant les vibrations à chaque 
pas et réduisant ainsi l’impact sur la main, le poignet, le coude et 
l’épaule.

Il permet une utilisation dans l’une ou l’autre main sans ajustement, 
de conserver sa canne et reste plus léger qu’une canne tripode.

L’embout tripode est aujourd’hui utilisé pour aider les personnes 
atteintes de troubles neurologiques et orthopédiques, troubles 
d’équilibre suite à une attaque, sclérose en plaques, Parkinson, une 
paralysie cérébrale, de l’arthrite, les post-opérations du genou ou 
de la hanche et des amputés. Les médecins et kinésithérapeutes 
recommandent l’utilisation de l’embout tripode aux Etats-Unis.

Marchez en toute confiance en utilisant un embout tripode.
Walk with confidence using a tripod rubber tip.

À la maison , en ville, à la plage ou au parc...À la maison , en ville, à la plage ou au parc...
At Home, Downtown , at the Beach or Park...At Home, Downtown , at the Beach or Park...

 
180 gr 4,4 cm 15-17 mm

Caoutchouc Tripode, base 11 x 12 x 4 cm
Tripode Rubber, 11 x 12 x 4 cm foundation
GTIN13 : 3700760800502

SCT16

 
180 gr 4,4 cm 18-19 mm

Caoutchouc Tripode, base 11 x 12 x 4 cm
Tripode Rubber, 11 x 12 x 4 cm foundation
GTIN13 : 3700760800519

SCT19

EMBOUTS
TIPS

EMBOUT TRIPODE
TRIPOD TIP

Caoutchouc noir pour 
canne en métal
Black rubber tips for 
metallic cane
GTIN13 : 3700760800397

 

29 gr

4 cm

intérieur/interior 
19 mm

Caoutchouc noir pour 
canne en métal
Black rubber tips for 
metallic cane
GTIN13 : 3700760800373

 

19 gr

4 cm

intérieur/interior 
16 mm

Ventouse grise, 
base 45 mm
Grey suction tips, 
50 mm foundation
GTIN13 : 3700760800434

 

108 gr

6,5 cm

intérieur/interior 
19 à/to 22 mm  

Ventouse grise, 
base 45 mm
Grey suction tips, 
45 mm foundation
GTIN13 : 3700760800427

 

65 gr

5,5 cm

Intérieur/interior 
16 à/to 18 mm

SVEG17 SC2251SVEG19 SC2162

Ventouse noire, 
base 35 mm
Black suction 
tips, 35 mm 
foundation
GTIN13 : 3700760800465

 

23 gr

5 cm

intérieur/interior 
15 mm

SVE15
Ventouse noire, 
base 35 mm
Black suction 
tips, 35 mm 
foundation
GTIN13 : 3700760800472

 

21 gr

5 cm

intérieur/ interior 
17 mm

SVE17
Ventouse noire, 
base 35 mm
Black suction 
tips, 35 mm 
foundation
GTIN13 : 3700760800489

 

22 gr

5 cm

intérieur/interior 
19 mm

SVE19

Caoutchouc noir, n° 9
Black rubber tips, n° 9
GTIN13 : 3700760800359

 

8 gr

3,7 cm

intérieur/interior 
18,50 à/to 20 mm

SC9
Caoutchouc noir, n° 8
Black rubber tips, n° 8
GTIN13 : 3700760800342

 

7 gr

3,7 cm

intérieur/interior 
16,50 à/to 18 mm

SC8
Caoutchouc noir, n° 7
Black rubber tips, n° 7
GTIN13 : 3700760800335

 

5 gr

3,3 cm

intérieur/interior 
14,50 à/to 16 mm

SC7
Caoutchouc noir, n° 6
Black rubber tips, n° 6
GTIN13 : 3700760800328

 

5 gr

3,3 cm

intérieur/interior 
12,50 à/to 14 mm

SC6

Caoutchouc noir, n° 5
Black rubber tips, n° 5
GTIN13 : 3700760800366

 

5 gr

5 cm

intérieur/interior 
21 mm

Caoutchouc noir, n° 0
Black rubber tips, n° 0
GTIN13 : 3700760800304

 

7 gr

3,5 cm

intérieur/interior 
10 mm

SC0
Caoutchouc noir, n° 1
Black rubber tips, n° 1
GTIN13 :3700760800311

 

6 gr

3,5 cm

intérieur/interior 
12 mm

SC1 SC5
Ventouse noire à pivot, base 
45 mm / Black pivot suction 
tips,45 mm foundation
GTIN13 : 3700760800410

 

65 gr

6 cm

intérieur/interior 
16 à/to 19 mm

SVE 2116

Embout pour canne siège 2297
Black rubber tips, for item 2297
GTIN13 : 3700760800403

 

28 gr

4 cm

intérieur/interior 
21 à/to 23 mm

SC2297
Embout pour bâton de trecking 2259
Black rubber tips, for item 2259
GTIN13 : 3700760800380

 

12 gr

4 cm

intérieur/interior 
12 mm

SC2259

13 gr

3 cm

intérieur/interior 
18,50 mm 

Caoutchouc noir, pour canne référence H et 2246
Black rubber tips, for item H and 2246
GTIN13 : 3700760800281

SCH-2246

Les embouts classiques sont vendus par sachet de 2 excepté SVE2116, vendu à l’unité / 
Tips are sold by pair except SVE2116, sold by one piece

The stress of impact on the user’s hand is greatly reduced by 
the tripod tip, which flexes as you walk. The tips of the pods 
flex, grabbing while permitting the tripod tip to roll through, 
maintaining contact with the ground.

The tripod tip can be used in ways that no other cane can: its 
unique design enables the user to lean into the cane, experiencing 
both support and balance. The ability to lateralize gives the user 
a unique feeling of confidence, knowing that the tripod tip is less 
likely to slip out than quad canes.

The tripod tip is now being used to assist individuals with 
neurological and orthopedic disorders. Individuals with post-stroke 
balance disorders, MS, Parkinson’s, cerebral palsy, arthritis, post 
hip and knee surgery and amputees have all benefited by using the 
tripod tip. The tripod tip has been recommended by physicians, 
physical therapists nationwide. The tripod tip is currently being 
used at several University Hospitals and Rehabilitation.
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CHAUSSE-PIEDS
SHOEHORN

Chausse-pieds en métal laqué blanc
White lacqued metal shoehorn
GTIN13 : 3700760800144

180 gr

59 cm343

Chausse-pieds gratte dos en laiton et zinc, 
et frêne couleur foncée
Shoehorn and back-scratcher in ash wood, 
dark color and in  brass and zinc
GTIN13 : 3700760804388

180 gr

62 cm2288

BÂTONS DE MARCHE
TREKKING SHAFTS

Bâton en châtaignier avec 
boussole et pique
Chestnut shaft with compass 
and pick
GTIN13 : 3700760801561

 

540 gr

120 cm

27 à/to 32 mm

 

SC2259

250 gr

65 à/to 138 cm

Bâton de trekking télescopique en 
aluminium noir avec motif flamme
Hiking shaft, telescopic, 
in aluminum with flame pattern
GTIN13 : 3700760801578

2259

15UF

Max.

-

100 kg

455 g

75 cm

19 cm

Chausse-pieds pliable 
avec base stable en métal 
Foldable shoehorn with stable metal base
GTIN13 :
3700760808102

2332

Ce chausse-pieds vous aidera à mettre 
et à retirer vos chaussures. 
2 en 1 dans un seul et même produit 
élégant (pied métallique stable). 
Pratique, il se replie en deux pour  
le rangement.
Plié : 40 cm - Déplié : 75 cm  

This shoehorn will help you put on 
and remove your shoes.
2 in 1 in one elegant product (stable 
metal base).
Practical, it folds in half for storage  
Folded: 40 cm - Unfolded: 75 cm
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CANNES SIÈGE
SEAT STICKS

Max.

SCH 2246

125 kg

800 gr

86 cm

Siège 3 pieds, tube en aluminium couleur alu, assise 
noire ovale Ø 25x20, hauteur d’assise 57 cm
Seat cane 3 feet, aluminum tube aluminum-colored, 
black seat, seat height 57
GTIN13 : 3700760800625

2246

Canne siège pliante réglable, tube en aluminium 
noir, Ø 25,5 mm avec pique et caoutchouc. Livrée 
avec étui. Hauteur d’assise : de 76 à 86 cm.
Folding seat cane, adjustable in height. Black 
aluminm tube, rubber and spoke. Delivered with 
a shoulder bag. Seat height from 76 to 86 cm.
GTIN13 : 3700760800632

2247

Max.
100 kg

700 gr

85  à/to 93 cm

Max.

SCH 2246

100 kg

1270 gr

88 cm

Siège 4 pieds en aluminium, assise en toile noire en nylon. 
Hauteur d’assise 56 cm, largeur d’assise 38 cm x 15 cm
Aluminium 4 legs seat, black nylon hammock seating, 56 cm high 
seating, 38 cm x 15 cm width seating.
GTIN13 : 3700760800618 

H

Les cannes siège sont fournies 
avec 4 caoutchoucs et sont 
conçues pour une utilisation 
sur un sol plat, stable et non-
glissant. Attention à vérifier 
régulièrement que tous les 
embouts caoutchouc soient 
en bonne condition. Vérifiez 
également régulièrement 
que chaque vis soit bien 
vissée. Pour votre sécurité, 
n’utilisez JAMAIS la canne 
siège sans embout.

Seat cane is complete with 
four rubber ferrules and has 
been designed for use on 
level, non slippery surfaces. 
Regularly check that all 
rubber ferrules are in good 
condition. For your safety 
NEVER use the seat.
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CANNES TÉLESCOPIQUES
TELESCOPIC WALKING STICKS

CANNES TÉLESCOPIQUE EN ALUMINIUM
ALUMINIUM TELESCOPIC WALKING STICKS

CANNE RÉGLABLE CARBONE AVEC DISPOSITIF LASER LUMINEUX
CARBON ADJUSTABLE CANE WITH LUMINOUS LASER DEVICE
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CANNE RÉGLABLE CARBONE AVEC DISPOSITIF LASER LUMINEUX
CARBON ADJUSTABLE CANE WITH LUMINOUS LASER DEVICE

La maladie de Parkinson est une maladie dégénérative du cerveau associée à des symptômes moteurs 
(mouvements lents, tremblements, rigidité et déséquilibre) et à d’autres complications, notamment des troubles 
cognitifs, de la santé mentale, du sommeil ainsi que des douleurs et des troubles sensoriels.

Parkinson’s disease is a degenerative disease of the brain associated with motor symptoms (slow movements, 
tremors, stiffness and imbalance) and other complications, including cognitive disorders, mental health, sleep, 
and pain and sensory impairment.

Mieux vaut marcher plus lentement, mais de façon plus efficace. 

Un système fixé dans la canne de marche projette devant la personne une ligne horizontale, repère visuel à 
franchir. À chaque pas, chaque pression sur la canne fait apparaitre un nouveau trait lumineux devant les pieds 
afin d’aider à avancer. 

Ce système aide les personnes atteintes de la maladie de Parkinson à retrouver une démarche plus fluide. 
Système intégré dans la canne de marche en carbone pour plus de légèreté, le laser projette devant soi une ligne 
lumineuse à franchir. 

Ce repère visuel réduit les phénomènes de blocages qui parasitent la marche.

Imaginez la sensation d’avoir tout à coup les deux pieds collés au sol,  incapable de marcher malgré votre envie 
d’avancer. Ce type de blocage (ou « freezing ») est vécu par un grand nombre de personnes atteintes de la maladie 
de Parkinson. Le système de guidage laser aide à retrouver une marche plus naturelle, en réduisant « de plus de 
50 % » ces épisodes de « freezing » et les risques de chutes qui en découlent.

Imagine the feeling of having both feet stuck to the ground all of a sudden, unable to walk despite your desire 
to move forward. This type of freezing is experienced by a large number of people with Parkinson’s disease.
The laser guidance system, helps to find a more natural walk. By reducing “by more than 50%” these “freezing” 
episodes and the resulting risk of falls.

Instructions faisceau lumineux de Classe 2 : appareils à laser émettant un rayonnement visible dans la gamme de 400 à 700 nm, qui sont sans 
danger pour les expositions momentanées, mais qui peuvent être dangereux pour une exposition délibérée dans le faisceau. Le risque de lésions 
est très faible pour des expositions momentanées un peu plus longues que la base de temps liée au reflexe palpébral, soit 0,25s. L’utilisation 
d’instruments optiques n’augmente pas le risque de lésions oculaires. Les éblouissements et aveuglements peuvent être provoqués par un 
faisceau de laser classe 2, en particulier dans des conditions de faibles niveaux de lumière ambiante. Ces troubles peuvent être à l’origine d’un 
risque pour la sécurité lorsqu’ils sont associés à des activités critiques du point de vue de la sécurité telles que le travail avec des machines ou en 
hauteur, en présence de haute tension, ou pendant la conduite. Les utilisateurs sont avertis par étiquetage de ne pas regarder dans le faisceau 
en continu et de manière intentionnelle.

Instructions faisceau lumineux de Classe 2: Class 2 light beam instructions: laser devices emitting visible radiation in the 400-700 nm range, which 
are safe for momentary exposures, but can be dangerous for deliberate exposure in the beam. The risk of lesions is very low for momentary 
exposures slightly longer than the time base related to palpebral reflexes, 0.25s. The use of optical instruments does not increase the risk of eye 
damage. Glare and blindness can be caused by a Class 2 laser beam, especially under conditions of low ambient light levels. These disorders can 
pose a safety risk when they are associated with safety-critical activities such as working with machinery or at heights, in the presence of high 
voltage, or while driving. Users are warned by tagging not to look into the beam continuously and intentionally.

It is better to walk more slowly, but more 
efficiently. 

A system attached to the walking stick projects 
a horizontal line in front of the person, a visual 
landmark to be crossed. With each step, each 
pressure on the cane makes appear a new 
luminous line in front of the feet to help move 
forward.

This system helps people with Parkinson’s disease 
regain a more fluid gait. Integrated system in the 
carbon walking stick, for more lightness, the laser 
projects in front of you a luminous line to cross. 

This visual reference reduces blockages that 
interfere with walking.

IMPORTANT : En cas d’utilisation sous forte intensité lumineuse, la visibilité du 
faisceau laser peut être fortement amoindrie ou diminuée.

IMPORTANT: If used under high light intensity, the visibility of the laser beam can be 
greatly reduced or decreased.

Caractéristiques techniques :
•	 Une fois la charge complète terminée, elle dure environ 15 jours
•	 Il faut environ 2h pour charger complètement
•	 La durée de vie de la batterie au lithium est d’environ 3 ans
•	 Nous ne conseillons pas au client de changer la batterie au lithium par lui-

même.

Technical datas:
•	 Once the full charge is complete, it lasts approximately 15 days
•	 It takes about 2h to fully charge
•	 Lithium battery life is approximately 3 years
•	 We do not suggest that the customer change the lithium battery on their own.

Comment aider les personnes atteintes ?
How to help people with dementia? Canne réglable en carbone avec 

dispositif laser
Carbon adjustable cane with 
luminous device
GTIN13 : 3700760808317

2343

SC2251

380 gr

78 à/to 95 cm

24,5 mm
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CANNES ANGLAISES ET ACCESSOIRES
CRUTCHES AND ACCESSORIES

2255G

2278G

S2258N
2255N Protection mousse noire pour la paume de la main

Black crutch protect for forearm
GTIN13 : 3700760800052

Canne anglaise avec poignée 
noire antimicrobienne douce, 
tube en aluminium réglable
Crutch, black soft grip handle, 
antimicrobial, adjustable 
aluminum tube
GTIN13 : 3700760803534

Max.

SVEG17

135 kg

650 gr

76 à/to 96 cm

21 mm

Canne anglaise, poignée grise antimicrobienne douce, 
tube aluminium NON-REGLABLE
Crutch with antimicrobial gray soft 
handle, aluminum non-adjustable tube
GTIN13 : 3700760803701

Max.

SVEG19

140 kg

560 gr

125 cm

23,5 mm

Canne anglaise avec poignée 
grise antimicrobienne douce, 
tube en aluminium réglable
Crutch, grey soft grip handle, 
antimicrobial, adjustable 
aluminum tube
GTIN13 : 3700760801226

Max.

SVEG17

135 kg

650 gr

76 à/to 96 cm

21 mm

Protection en mousse noire 
pour avant-bras
Black crutch protect for hand
GTIN13 : 3700760800038

S2257N

10 gr

14,50 x 10,50 cm

Les accessoires des cannes anglaises sont vendus par paire / The accessories for crutches are sold by pair
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PARAPLUIES CANNES RÉGLABLES, EN ALUMINIUM, OUVERTURE AUTOMATIQUE

ADJUSTABLE UMBRELLA-STICKS, ALUMINUM TUBE, AUTOMATIC OPENING

Toile noire motifs co-
quelicots, livré avec une 
housse 
Black umbrella with 
poppies with pouch 
GTIN13 : 3700760807648

2318
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Sec : coquelicots blancs
Dry : white poppies

Sous la pluie : coquelicots rouges
Under the rain: red poppies

 

SC6

560 gr

87,5 à/to 95,5 cm

19,5 - 14 mm

104 cm

Toile bleu marine uni,  livré 
avec une housse 
Navy blue canvas, delivered 
with a cover
GTIN13 : 3700760807655

2319

Sec : uni
Dry: plain color

Sous la pluie : motifs carreaux
Under the rain: plaid patterns

 

SC6

560 gr

87,5 à/to 95,5 cm

19,5 - 14 mm

104 cm

Noir uni
Plain black
GTIN13 : 3700760801196

2195

SC6

555 gr

87 à/to 95,5 cm

19 - 14 mm

104 cm

CANNES POUR MALVOYANT
WALKING STICKS FOR PARTIALLY SIGHTED PERSON

Canne pliante blanche, en 4 parties, tubes alu gainé plastique
Folding blind sensing shaft, in 4 parts, aluminum tube, plastic sheath
GTIN13 : 3700760801356

190 gr

38,5 fermée Closed
132 cm ouverte Opened

13 mm

Canne pliante blanche, en 4 parties, tubes alu gainé plastique
Folding blind sensing shaft, in 4 parts, aluminum tube, plastic sheath
GTIN13 : 3700760801349

170 gr

34 fermée Closed
112 cm ouverte Opened

13 mm

Canne pliante en aluminium blanche, crochet blanc en bois,  
système anti-blocage
Adjustable folding cane, white aluminum, with white wooden crutch 
handle, special anti-locking system
GTIN13 : 3700760801394

262 gr

82 à/to 92 cm

19 mm

Bâton blanc en fibre de carbone, télescopique, livré avec une 
dragonne blanche
Touch and feel telescopic carbon fiber cane for the blind, delive-
red with a white strap
GTIN13 : 3700760801325

130 gr

36 fermée Closed
130 cm ouverte Opened

21 mm

Béquille et bâton en hêtre laqué blanc
Blind sensing stick (or blind cane) in beech wood with crutch handle
GTIN13 : 3700760801301

340 gr

96 cm

23 mm

Canne pliante blanche, en 4 parties, tubes alu gainé plastique avec 
boule noire tournante à roulement
Folding blind sensing shaft, in 4 parts, aluminum tube plastic sheath, 
with black roll-tip for above touch-stick
GTIN13 : 3700760801370

Boule

200 gr

36 fermée Closed
115 cm ouverte Opened

13 mm

Canne pliante blanche, en 4 parties, tubes alu gainé plastique avec 
boule noire tournante à roulement
Folding blind sensing shaft, in 4 parts, aluminum tube plastic sheath, 
with black roll-tip for above touch-stick
GTIN13 : 3700760801387

Boule

220 gr

42 fermée Closed
135 cm ouverte Opened

13 mm

50

493

2188

2111

2112

2120

2121

SC493
SC2162

Toutes nos cannes peuvent supporter un poids de 100 kg, sauf exceptions / All our walking canes can take a weight of up to 100 kg, except some.
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POIGNÉES BOIS
WOODEN HANDLES
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Béquille et bâton en hêtre teinté marron
Crutch handle on brown stained beech wood shaft
GTIN13 : 3700760800649

Crochet en érable sur bâton en hêtre flambé
Maple derby handle on scorched beech wood shaft
GTIN13 : 3700760800670

Crochet et bâton en hêtre teinté marron
Derby handle on brown stained beech wood shaft
GTIN13 : 3700760800687

Crochet en hêtre laqué noir sur bâton en hêtre teinté marron
Brown beech wood stained shaft with a black lacquered derby
GTIN13 : 3700760800724

Crochet en érable et fût en hêtre, teinté merisier
Cherry stained  maple derby on beech wood shaft
GTIN13 : 3700760800762

Crochet en palissandre sur bâton en hêtre teinté
Derby palissander on stained beech wood shaft
GTIN13 : 3700760800694

 

290 gr

100 cm

19,5 mm

Crochet en olivier sur bâton en hêtre flambé
Derby olive wood on scorched beech wood shaft
GTIN13 : 3700760800700

Crochet et bâton en hêtre flambé, grande taille
Scorched beech wood derby handle on beech wood shaft
GTIN13 : 3700760800717

Crochet et bâton en frêne teinté bleu
Derby handle and shaft in ash wood, blue color
GTIN13 : 3700760800786

Crochet en érable et amarante, bâton en amarante
Purpleheart and maple inlaid derby handle on purpleheart shaft.
GTIN13 : 3700760808331

04

505

2167 2345

705

80155

2183

2193

2136XXL

704

2185
Crochet en érable sur bâton en hêtre flambé
Scorched beech wood shaft with maple derby
GTIN13 : 3700760800748

Béquille en érable avec culot corne sur bâton en hêtre flambé foncé. 
Burned beech wood shaft with maple, inlaid with horn and a crutch 
handle
GTIN13 : 3700760800656

 

320 gr

98 cm

20 mm

280 gr

96 cm

22 mm

280 gr

100 cm

19,5 mm

240 gr

95 cm

20,5 mm

240 gr

95 cm

20 mm

290 gr

97 cm

21 mm

310 gr

96 cm

22 mm

330 gr

97 cm

22 mm

Max.

SC5

150 kg

450 gr

113 cm

24 mm

270 gr

96 cm

22 mm

300 gr

96 cm

22 mm

Toutes nos cannes peuvent supporter un poids de 100 kg, sauf exceptions / All our walking canes can take a weight of up to 100 kg, except some. Toutes nos cannes peuvent supporter un poids de 100 kg, sauf exceptions / All our walking canes can take a weight of up to 100 kg, except some.



2524

CANNES COURBES
CROOK WALKING STICKS

CANNES DESIGN
DESIGN WALKING STICKS

Hêtre teinté marron
Brown stained beech wood
GTIN13 : 3700760801592

300
Erable flambé foncé avec bague
Burned maple crook with brass band
GTIN13 : 3700760801615

485
Acacia flambé clair
Lightly scorched acacia crook
GTIN13 : 3700760801608

480

Erable flambé foncé
Burned maple crook
GTIN13 : 3700760801639

 330 gr  98 cm  22,5 mm 

488
Erable flambé foncé avec applique os
Burned maple crook inlaid with bone
GTIN13 : 3700760801677

 350 gr  98 cm  22,5 mm 

565

Erable flambé foncé avec culot corne
Burned maple crook with horn ball
GTIN13 : 3700760801714

 350 gr  98 cm  22,5 mm 

720
Erable flambé foncé avec applique corne
Burned maple crook of inlaid with horn
GTIN13 : 3700760801691

 300 gr   98 cm    22,5 mm 

567
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Crochet chromé mat sur fût en hêtre laqué noir
Matt chromium derby handle on a black lacquered beech wood shaft
GTIN13 : 3700760800823

310 gr

100 cm

19,5 mm

Crochet en cuir noir sur bâton en hêtre laqué noir
Derby black leather handle on black lacquered 
beechwood shaft
GTIN13 : 3700760800830

315 gr

100 cm

19,5 mm

Crochet en cuir marron sur bâton en hêtre teinté
Derby brown leather handle on dark beech wood shaft
GTIN13 : 3700760800847

275 gr

100 cm

19,5 mm

Béquille en corne noire sur bâton en hêtre teinté
Dark horn handle on stained beech wood shaft
GTIN13 : 3700760801981

320 gr

98 cm

19,5 mm

2178

2224

2179

270

350 gr

98 cm

22,5 mm

350 gr

98 cm

22,5 mm

 310 gr

 98 cm

 22,5 mm

Crochet chromé brillant sur bâton en hêtre laqué noir
Chromium plated derby handle on a black lacquered 
beech wood stick
GTIN13 : 3700760800816

310 gr

100 cm

19,5 mm
76

Toutes nos cannes peuvent supporter un poids de 100 kg, sauf exceptions / All our walking canes can take a weight of up to 100 kg, except some. Toutes nos cannes peuvent supporter un poids de 100 kg, sauf exceptions / All our walking canes can take a weight of up to 100 kg, except some.
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CANNES RÉGLABLES EN CARBONE
CARBON ADJUSTABLE WALKING STICKS

CANNES EN CARBONE NON RÉGLABLES
NON-ADJUSTABLE CARBON WALKING STICKS
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Crochet en plexiglas marbré gris sur bâton 
en fibre de carbone 
gris-noir
Plexiglass grey marbled derby handle on a 
grey and black carbon shaft
GTIN13 : 3700760808157

Fond noir avec branchages et fleurs rose, 
poignée crochet noire
Black background with pink flowers, derby 
handle
GTIN13 : 3700760807075

Gris motif écossais, en 1 partie, crochet 
noir texture douce
Grey with plaid pattern with soft black 
derby handle
GTIN13 : 3700760803510

Gris-noir, poignée crochet noire texture 
douce
Grey-black with black derby soft grip handle
GTIN13 : 3700760800953

Bordeaux, poignée crochet texture douce
Claret with claret derby soft grip handle
GTIN13 : 3700760800960

Canne en carbone, en 1 partie, poignée 
crochet
Carbon cane, with derby handle
GTIN13 : 3700760800908

2109 2313

2263 2161 22022334

Crochet en plexiglas marbré blanc et gris 
sur bâton en fibre de carbone
Plexiglass marbled derby handle on a grey 
and black carbon shaft
GTIN13 : 3700760800892

Fond gris-noir avec rossignols et baies, 
poignée crochet noire
Grey-black background with nightingales 
and berries
GTIN13 : 3700760804883

Canne en carbone, en 1 partie. plaquage 
bois, poignée noire
Carbon cane, with derby handle. Wooden 
veneer
GTIN13 : 3700760808300

Réglable, en carbone, motifs roses
Adjustable, in carbon, roses pattern
GTIN13 : 3700760808249

2103 22952342 2337

SC2162

295 gr

99 cm

19,5 mm

SC2162

240 gr

77 à/to 94 cm

20,5 mm

SC2162

295 gr

99 cm

19,5 mm

SC2162

240 gr

77 à/to 94 cm

20,5 mm

SC2162

205 gr

98 cm

20,5 mm

SC2162

205 gr

77 à/to 94 cm

20,5 mm

SC2162

250 gr

77 à/to 94 cm

20,5 mm

SC2162

225 gr

98 cm

20,5 mm

SC2162

225 gr

98 cm

20,5 mm

Toutes nos cannes peuvent supporter un poids de 100 kg, sauf exceptions / All our walking canes can take a weight of up to 100 kg, except some. Toutes nos cannes peuvent supporter un poids de 100 kg, sauf exceptions / All our walking canes can take a weight of up to 100 kg, except some.

SC2162

250 gr

77 à/to 94 cm

20,5 mm

Max.
100 kg
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CANNES PLIANTES RÉGLABLES EN CARBONE AVEC SYSTÈME ANTI-BRUIT

CARBON ADJUSTABLE FOLDING CANES WITH ANTI-NOISE SYSTEM

Noire, motif argenté, poignée 
crochet noir 
Black with silver design, black 
derby handle
GTIN13 : 3700760807594

Gris, motifs fleurs bleues et 
rouge, poignée crochet noire.
Grey with blue and red 
flowers pattern, 
with black derby handle
GTIN13 : 3700760803466

SC2162

250 gr

84 à/to 94 cm

20,5 mm

2320

2260
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Gris, motifs fleurs blanches 
nacrées, poignée crochet noire
Grey with pearly flowers 
pattern, with black derby 
handle
GTIN13 : 3700760803480

Bordeaux, fleurs blanches na-
crées, poignée crochet noire.
Claret with pearly flowers 
pattern, with black derby handle
GTIN13 : 3700760803473

Gris-noir, poignée crochet noire 
texture douce
Grey-black with black derby soft 
grip handle
GTIN13 : 3700760800939

2262

2261

2160

Après avoir sorti la canne de sa housse, retirer l’attache-
canne qui maintient la canne pliée. La canne se déplie.
Pour régler la hauteur de la canne :
• Dévisser légèrement la bague se trouvant sur le 
premier élément
• Appuyer sur le petit ergot doré
• Régler la hauteur désirée
• Revisser la bague (anti-bruit et anti-vibration)
Pour replier la canne, tirez sur chacun des éléments, les 
replier, et maintenez la canne pliée à l’aide de l’attache-
canne.

Adjustable or folding cane. Take off the protection of the 
cane, and the holder which maintains the cane folded. 
The cane is now unfolded
To settle the height of the cane:
• Unscrew the ring which is on the first tube
• Push the button
• Adjust the height
• Screw the ring (anti-noise and anti-vibration)
To fold the cane, pull on each tube, fold them and put 
the black holder to keep the cane fold.

SC2162

250 gr

84 à/to 94 cm

20,5 mm

SC2162

250 gr

84 à/to 94 cm

20,5 mm

SC2162

233 gr

84 à/to 94 cm

20,5 mm

SC2162

250 gr

84 à/to 94 cm

20,5 mm

SC2162

233 gr

84 à/to 94 cm

20,5 mm

Bordeaux, poignée crochet 
texture douce
Claret, with claret derby soft 
grip handle
GTIN13 : 3700760800922

2159

Toutes nos cannes peuvent supporter un poids de 100 kg, sauf exceptions / All our walking canes can take a weight of up to 100 kg, except some. Toutes nos cannes peuvent supporter un poids de 100 kg, sauf exceptions / All our walking canes can take a weight of up to 100 kg, except some.
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CANNES POIGNÉE NOIRE ANATOMIQUE TEXTURE DOUCE
WALKING STICKS WITH BLACK ANATOMIC SOFT TOUCH HANDLE, RIGHT OR LEFT HAND

Max.

SC2251

115 kg

360 gr

85 à/to 95 cm

22 mm

Réglable en aluminium bronze
Brown adjustable aluminum shaft
GTIN13 :
D - 3700760801264
G - 3700760801271

Max.

SC2251

115 kg

330 gr

76 à/to 99 cm

22 mm

Réglable en carbone, bordeaux
Carbon adjustable cane, claret
GTIN13 :
D - 3700760803497
G - 3700760803503

Max.

SC2251

115 kg

315 gr

76.50 à/to 93.50 
cm

24,5 mm

2114D/G2264D/G
Max.

SC2251

115 kg

330 gr

76 à/to 99 cm

22 mm

Réglable en aluminium noir, 
motif fleurs
Black with flowers adjustable 
aluminum shaft
GTIN13 :
D - 3700760806672
G - 3700760806689

2309D/G265 gr

100 cm

22 mm

305 gr

77 à/to 94 cm

24,5 mm

305 gr

77 à/to 94 cm

24,5 mm

96D/G
Canne en hêtre laqué noir, non 
réglable
Cane on black beech wood shaft, 
non-adjustable
GTIN13 :
D - 3700760801240
G - 3700760801257

Réglable en carbone, motif 
écossais gris, poignée 
anatomique ambidextre noire
Carbon adjustable cane, gray 
plaid pattern. Black anatomic 
both hand handle
GTIN13 : 3700760807600

Réglable en carbone, motifs 
floraux, poignée ambidextre 
noire
Carbon adjustable cane, black 
with flowersn black anatomic 
both hand handle
GTIN : 3700760808324

2321 2344
Pliante aluminium bronze
Adjustable folding stick 
brown aluminum
GTIN13 :
D - 3700760801288
G - 3700760801295

2115D/G

115 kg 115 kg

SC2251 SC2251

Max. Max.

Toutes nos cannes peuvent supporter un poids de 100 kg, sauf exceptions / All our walking canes can take a weight of up to 100 kg, except some. Toutes nos cannes peuvent supporter un poids de 100 kg, sauf exceptions / All our walking canes can take a weight of up to 100 kg, except some.
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CANNES TÉLESCOPIQUES
TELESCOPIC WALKING STICKS

CANNES TÉLESCOPIQUE EN ALUMINIUM
ALUMINIUM TELESCOPIC WALKING STICKS

CANNES PLIANTES RÉGLABLES EN ALUMINIUM AVEC SYSTÈME ANTI-BRUIT

ALUMINUM ADJUSTABLE FOLDING CANES WITH ANTI-NOISE SYSTEM

Noire, poignée en plexiglas gris marbré, système anti-blocage
Black with grey marbled plexiglass handle, with anti locking system
GTIN13 : 3700760801035

SC2162

280 gr

86 à/to 96 cm

19 mm

Bronze, poignée bois système anti-blocage, en 5 parties
Black with wooden handle, with anti locking system, 5 parts
GTIN13 : 3700760801011

Bronze, poignée bois, système anti-blocage
Bronze with wooden handle, with anti locking system
GTIN13 : 3700760801004

 

SC2162

265 gr

70,5 à/to 78,50 cm

19 mm

Bronze, poignée bois
Bronze with wooden handle
GTIN13 : 3700760800991

 

SC2162

290 gr

79 à/to 89 cm

19 mm

Bronze, poignée bois
Bronze with wooden handle
GTIN13 : 3700760800984

SC2251

330 gr

90 à/to 100 cm

22 mm

2008

2010

2204

2232

2009

SC2162

290 gr

84 à/to 92 cm

19 mm

115 kg
Max.

Noire, poignée chromée mate, 
système anti-blocage
Black with matt derby handle, 
with anti-locking system
GTIN13 : 3700760806726

Noire, poignée chromée brillante, 
système anti-blocage
Black with chromium derby 
handle,with anti-locking system
GTIN13 : 3700760806719

2310 2311

SC2162

310 gr

88 à/to 98 cm

19 mm

SC2162

310 gr

88 à/to 98 cm

19 mm

Toutes nos cannes peuvent supporter un poids de 100 kg, sauf exceptions / All our walking canes can take a weight of up to 100 kg, except some. Toutes nos cannes peuvent supporter un poids de 100 kg, sauf exceptions / All our walking canes can take a weight of up to 100 kg, except some.

Bronze, poignée en plexiglas marbré, système anti-blocage
Bronze, marbled plexiglass handle, with anti locking system
GTIN13 : 3700760801028

2050

SC2162

280 gr

86 à/to 96 cm

19 mm
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SC2162

235 gr

83 à/to 93 cm

19 mm

SC2162

290 gr

83 à/to 93 cm

19 mm

Gris pierre motif cachemire, poignée 
bois avec système anti-blocage
Grey/beige paisley pattern with 
wooden handle, with anti-locking 
system
GTIN13 : 3700760803756

2282

2237
Motif fruits sur fond noir, 
avec système anti-blocage
Fruit design, with anti-locking 
system
GTIN13 : 3700760801080

2340
Motif écossais avec poignée bois noire
Grey plaids pattern, black wood handle 
GTIN13 : 3700760808287

CANNES PLIANTES RÉGLABLES EN ALUMINIUM AVEC SYSTÈME ANTI-BRUIT

ALUMINUM ADJUSTABLE FOLDING CANES WITH ANTI-NOISE SYSTEM

SC2162

270 gr

83 à/to 93 cm

19 mm

Motif fleurs, poignée bois, avec 
système anti-blocage
Floral design and wooden handle, 
with anti-locking system
GTIN13 : 3700760801042

2091

SC2162

330 gr

86 à/to 96 cm

19 mm

Vieux rose, motif fleurs, poignée 
plexiglass violine, système anti-blocage
Old rose with beige flowers, deep 
purple marbled plexi handle, with 
anti-locking system
GTIN13 : 3700760806658 

2307

SC2162

330 gr

86 à/to 96 cm

19 mm

Motif coquelicots, fond gris, poignée 
plexiglass rouge, système anti-blocage
Poppies, red plexiglas derby handle, 
with anti-locking system
GTIN13 : 3700760807099

2315

Motif plumes blanches, beige et gris 
clair sur fond noir
Black with feather
GTIN13 : 3700760808270

2339

SC2162

235 gr

83 à/to 93 cm

19 mm

Blanche, motifs tulipes et muguet
White with tulips and muguet
GTIN13 : 3700760808089

€HT

2331

Toutes nos cannes peuvent supporter un poids de 100 kg, sauf exceptions / All our walking canes can take a weight of up to 100 kg, except some. Toutes nos cannes peuvent supporter un poids de 100 kg, sauf exceptions / All our walking canes can take a weight of up to 100 kg, except some.

SC2162

290 gr

83 à/to 93 cm

19 mm

Max.

SC2251

115 kg

335 gr

77 à/to 100 cm

22 mm
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CANNES RÉGLABLES EN ALUMINIUM AVEC SYSTÈME ANTI-BRUIT

ALUMINUM ADJUSTABLE WALKING STICKS WITH ANTI-NOISE SYSTEM
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Bronze avec poignée bois
Bronze with wooden handle
GTIN13 : 3700760801097

159

SC2162

225 gr

77 à/to 100 cm

19 mm

Bronze avec poignée bois
Bronze with wooden handle
GTIN13 : 3700760803558

2271

Max.

SC2251

115 kg

300 gr

77 à/to 100 cm

22 mm

2308
Bordeaux, fleurs beiges
Claret with beige flowers
GTIN13 : 3700760806665

SC2162

270 gr

77 à/to 100 cm

19 mm

2187

SC2162

250 gr

77 à/to 100 cm

19 mm

Gris marbré avec poignée bois noire
Grey marbled with black wooden handle
GTIN13 : 3700760801103

SC2162

260 gr

77 à/to 100 cm

19 mm

Motif fleurs, poignée bois
Floral design, wooden handle
GTIN13 : 3700760803527

2265
Motif coquelicots, fond gris poignée plexiglas rouge
Poppies on gery background, with red plexiglass 
derby handle
GTIN13 : 3700760803732

2280

SC2162

290 gr

77 à/to 100 cm

19 mm

2281
Beige avec fleurs et papillons, poignée bois
Floral and butterfly pattern with wooden handle
GTIN13 : 3700760803749

SC2162

260 gr

77 à/to 100 cm

19 mm

Beige motif oiseaux, poignée bois  
Beige with bird pattern, wooden handle
GTIN13 : 3700760807853

2325

SC2162

255 gr

77 à/to 100 cm

19 mm

2323
Motif écossais bleu poignée bois noir  
Blue plaids pattern, black wooden handle 
GTIN13 : 3700760807839

SC2162

255 gr

77 à/to 100 cm

19 mm

2314
Marron motif fleurs, poignée bois
Brown color with flowers, wooden derby handle
GTIN13 : 3700760807082

SC2162

270 gr

77 à/to 100 cm

19 mm

SC2162

255 gr

77 à/to 100 cm

19 mm

Gris motif chats, poignée bois noir
Grey with cats pattern, black wooden handle
GTIN13 : 3700760807860

2326
Taupe, motif notes de musique, poignee bois
Music sheet, black crutch handle
GTIN13 : 3700760808065

SC2162

270 gr

77 à/to 100 cm

19 mm

2329

Fond noir, motifs plumes blanches, beiges, grises
Black with feather
GTIN13 : 3700760808140

En aluminium, motifs automne, poignée bois
In aluminum, autumn patterns, wooden handle
GTIN13 :3700760808225

En aluminium, motifs quadrillés, poignée 
plexiglass noire
In aluminium, squared patterns, black 
plexiglass handle
GTIN13 : 3700760808256

Motif losanges
Diamond pattern
GTIN13 : 3700760808294

En aluminium, motifs galaxie, poignée bois noire
In aluminium, galaxy patterns, black wooden 
handle
GTIN13 : 3700760808232

SC2162

270 gr

77 à/to 100 cm

19 mm

2333 2335

2338 2341

2336

Max.

SC2162

100 kg

255 gr

77 à/to 100 cm

19 mm

Max.

SC2162

100 kg

255 gr

67 à/to 98 cm

19 mm

Max.

SC2162

100 kg

255 gr

77 à/to 100 cm

19 mm

Fond aubergine, motifs fruits et legumes
Augergene color with fruits end vegetables 
pattern
GTIN13 : 3700760808072

SC2162

270 gr

77 à/to 100 cm

19 mm

2330

SC2162

255 gr

77 à/to 100 cm

19 mm
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CANNES TÉLESCOPIQUES EN ALUMINIUM
ALUMINUM TELESCOPIC WALKING STICKS
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SC2162

250 gr

64 à/to 99 cm

18 mm

Crochet en plexiglas marbré gris sur tube noir
Grey marbled plexiglass derby handle on black tube
GTIN13 : 3700760801158

Crochet en bois sur tube noir
Wooden derby handle on black tube
GTIN13 : 3700760802919

Crochet en stamina clair sur tube noir
Stamina wood derby handle on black tube
GTIN13 : 3700760801134

2014 2014G

2014P

SC2162

250 gr

64 à/to 99 cm

18 mm

SC2162

250 gr

64 à/to 99 cm

18 mm

Toutes nos cannes peuvent supporter un poids de 100 kg, sauf exceptions / All our walking canes can take a weight of up to 100 kg, except some. Toutes nos cannes peuvent supporter un poids de 100 kg, sauf exceptions / All our walking canes can take a weight of up to 100 kg, except some.

Crochet en plexiglas marbré violine sur tube noir
Purple marbled plexiglass derby handle on black tube
GTIN13 : 3700760801172

2014V

SC2162

250 gr

64 à/to 99 cm

18 mm

SC2162

250 gr

64 à/to 99 cm

18 mm

Crochet en plexiglas marbré marron et ivoire sur tube noir
Brown and ivory plexiglass derby handle on black tube
GTIN13 : 3700760801165

2014T

• Prenez un tube dans chaque main, 
• Tournez le tube inférieur d’un demi-
tour maximum à gauche, 
• Le faire coulisser pour régler la 
hauteur 
• Re-bloquer. 

 Ne surtout pas dévisser la bague !

• Hold a tube in each hand
• Turn the smaller tube a quarter on 
your left
• Slide the tube to settle the height
• Turn on the right to block it.

 Especially do not unscrew the ring !
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POIGNÉES EN PLEXIGLAS
PLEXIGLASS HANDLES
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CANNES TÉLESCOPIQUES EN ALUMINIUM
ALUMINUM TELESCOPIC WALKING STICKS

Crochet chromé brillant sur tube noir
Chromium derby handle on black tube
GTIN13 : 3700760806702

SC2162

230 gr

64 à/to 99 cm

18 mm

SC2162

230 gr

64 à/to 99 cm

18 mm

2014C

Milord imitation ivoire sur bâton en hêtre laqué noir
Knob ivory imitation on a black lacquered beech wood stick
GTIN13 : 3700760803589

250 gr

102 cm

19 mm

Milord noir sur bâton en hêtre laqué noir
Black knob on a black lacquered beech wood stick
GTIN13 : 3700760803572

250 gr

102 cm

19 mm

Milord imitation corne sur bâton en hêtre teinté marron
Knob horn imitation on a brown beech wood stick
GTIN13 : 3700760803565

250 gr

102 cm

19 mm

Boule imitation ivoire sur bâton en hêtre laqué noir
White ball on a black lacquered beech wood stick
GTIN13 : 3700760801424

240 gr

102 cm

19 mm

Boule noire sur bâton en hêtre laqué noir
Black ball on a black lacquered beech wood stick
GTIN13 : 3700760801417

240 gr

102 cm

19 mm

2274

2272

05

2273

09

Crochet chromé mate sur tube noir
Matt derby handle on black tube
GTIN13 : 3700760806696

2014M

Toutes nos cannes peuvent supporter un poids de 100 kg, sauf exceptions / All our walking canes can take a weight of up to 100 kg, except some. Toutes nos cannes peuvent supporter un poids de 100 kg, sauf exceptions / All our walking canes can take a weight of up to 100 kg, except some.

Canne de décoration grenouille imitation bronze sur bâton en 
hêtre laqué noir
Frog imitation old bronze handle on a black lacquered beech 
wood stick
GTIN13 : 3700760801776

280 gr

97 cm

18,5 mm

863

Crochet en plexiglas marbré violet sur tube motifs à rayures 
dégradées de rose
Violet derby plexiglass handle on colored stripe shaft
GTIN13 : 3700760804142

2285

SC2162

250 gr

64 à/to 99 cm

18 mm

Crochet en plexiglas marbré blanc et gris sur tube noir
Derby handle in white and grey marbled plexiglass on black tube
GTIN13 : 3700760801141

2014B

SC2162

250 gr

64 à/to 99 cm

18 mm
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Poignée marbré violine sur fût en hêtre laqué noir
Deep purple marbled derby handle on a black lacquered beech 
wood shaft
GTIN13 : 3700760801516

320 gr

100 cm

19,5 mm

POIGNÉES EN PLEXIGLAS
PLEXIGLASS HANDLES
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Crochet en résine blanc sur bâton en hêtre laqué noir
White derby resin handle on black lacquered beech wood shaft
GTIN13 : 3700760800878

280 gr

95 cm

19,5 mm

Béquille en résine sur bâton en hêtre teinté marron
Resin crutch handle on brown stained beech wood shaft
GTIN13 : 3700760800861

255 gr

95 cm

19,5 mm

703

2108

85

2197

Crochet marbré gris sur bâton en hêtre laqué noir
Grey marbled derby handle on a black lacquered beech wood shaft
GTIN13 : 3700760801462

320 gr

100 cm

19,5 mm

Poignée marbré noir, gris et beige sur fût en hêtre 
laqué noir, grande taille
Black, grey and beige marbled derby handle on a black 
lacquered beech wood shaft
GTIN13 : 3700760801554

Poignée marbré blanc et gris sur fût en hêtre laqué noir
White and grey marbled handle on a black lacquered beech wood 
shaft
GTIN13 : 3700760801530

285 gr

100 cm

19,5 mm

Crochet marron, texture douce sur bâton marron, noir et doré
Soft touch, brown derby handle on a brown, black and gold shaft
GTIN13 : 3700760801493

320 gr

97 cm

19,5 mm

 SC5  

  455 gr   

 110 cm  

   24 mm  

 

Max.

 150 kg

2058

2064

2059

2233

2238XXL

Crochet gris, noir et translucide sur bâton gris et noir métallisé
In grey, black and translucent derby handle on a grey metallic 
and black beech wood shaft
GTIN13 : 3700760801486

280 gr

97 cm

19,5 mm

Crochet bordeaux, noir et translucide sur bâton bordeaux et 
noir métallisé
In claret, black and translucent derby handle on a claret 
metallic and black beech wood shaft
GTIN13 : 3700760801479

300 gr

97 cm

19,5 mm

Toutes nos cannes peuvent supporter un poids de 100 kg, sauf exceptions / All our walking canes can take a weight of up to 100 kg, except some. Toutes nos cannes peuvent supporter un poids de 100 kg, sauf exceptions / All our walking canes can take a weight of up to 100 kg, except some.

320 gr

100 cm

19,5 mm

Crochet marbré ivoire et marron sur bâton en hêtre teinté marron
In ivory and brown marbled derby handle on brown stained beech wood shaft
GTIN13 : 3700760801455

2089
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POIGNÉES ARGENTÉES SUR CARBONE PLACAGE MACASSAR
SILVER PLATED HANDLES ON CARBON MACASSAR VENEER
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Courbe tête de Lion
Lion’s head crook handle
GTIN13 : 3700760802339

SC2162

300 gr

100 cm

18 mm

Courbe
Crook handle
GTIN13 : 3700760802315

SC2162

300 gr

100 cm

21 mm

Courbe chien
Dog crook handle
GTIN13 : 3700760802490

SC2162

300 gr

100 cm

21 mm

Courbe unie sur stamina wood noir
Crook handle on black stamina wood
GTIN13 : 3700760802476

580 gr

100 cm

22 mm

Courbe Cheval
Horse crook handle
GTIN13 : 3700760802452

SC2162

300 gr

100 cm

18 mm

Courbe
Crook handle
GTIN13 : 3700760802438

SC2162

300 gr

100 cm

18 mm

Courbe
Crook handle
GTIN13 : 3700760802414

SC2162

300 gr

100 cm

19,5 mm
827 842

847

1801

829 844

977
Courbe torsadée
Twisted crook handle
GTIN13 : 3700760802353

SC2162

300 gr

100 cm

18 mm
831

SC2162

300 gr

100 cm

19,5 mm

Courbe Eve
Crook handle depicting «eve»
GTIN13 : 3700760802391

839

Toutes nos cannes peuvent supporter un poids de 100 kg, sauf exceptions / All our walking canes can take a weight of up to 100 kg, except some. Toutes nos cannes peuvent supporter un poids de 100 kg, sauf exceptions / All our walking canes can take a weight of up to 100 kg, except some.
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POIGNÉES ARGENTÉES SUR CARBONE PLACAGE MACASSAR
SILVER PLATED HANDLES ON CARBON MACASSAR VENEER
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Béquille unie
Crutch handle
GTIN13 : 3700760802148

SC2162  
300 gr

100 cm

21 mm

Béquille style 1930
1930s inspired crutch handle
GTIN13 : 3700760802124

SC2162

270 gr

100 cm

18 mm

Béquille
Crutch handle
GTIN13 : 3700760802100

SC2162

270 gr

100 cm

18 mm

Béquille style Art Déco
Art deco style crutch handle
GTIN13 :  3700760802087

SC2162

300 gr

100 cm

19,5 mm

Equerre
Square set handle
GTIN13 : 3700760802063

SC2162

270 gr

100 cm

18 mm

Béquille style opéra
Opera style
GTIN13 : 3700760802049

SC2162

250 gr

100 cm

18 mm
826

830

841

828

836

843

Béquille
Crutch handle
GTIN13 : 3700760802162

SC2162

300 gr

100 cm

21 mm
848

Béquille
Crutch handle
GTIN13 : 3700760802186

SC2162

270 gr

100 cm

18 mm

1800

2037

SC2162

300 gr

100 cm

21 mm

Equerre cheval
Horse square set handle
GTIN13 : 3700760802209

2099

SC2162

300 gr

100 cm

18 mm

Dragon
Dragon handle
GTIN13 : 3700760802223

Béquille sur stamina wood noir
Crutch handle on black stamina wood
GTIN13 : 3700760802278

SC2162

270 gr

100 cm

16 mm
2126

Béquille
Crutch handle
GTIN13 : 3700760802292

SC2162

270 gr

100 cm

19,5 mm
2130

Toutes nos cannes peuvent supporter un poids de 100 kg, sauf exceptions / All our walking canes can take a weight of up to 100 kg, except some. Toutes nos cannes peuvent supporter un poids de 100 kg, sauf exceptions / All our walking canes can take a weight of up to 100 kg, except some.
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MILORD EN MÉTAL ARGENTÉ AVEC PASTILLE INCRUSTÉE
SILVER PLATED KNOBS INLAID WITH A PASTILLE

POIGNÉES ARGENTEES SUR CARBONE PLACAGE MACASSAR
SILVER PLATED HANDLES ON CARBON MACASSAR VENEER
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Milord
Knob
GTIN13 : 3700760802551

SC2162

335 gr

100 cm

19,5 mm

Boule
Ball
GTIN13 : 3700760802537

SC2162

390 gr

100 cm

19,5 mm

Milord avec motifs
Knob with embossed pattern
GTIN13 : 3700760802780

SC2162

400 gr

102 cm

19,5 mm

Milord
Knob
GTIN13 : 3700760802759

SC2162

600 gr

100 cm

21 mm

Milord en métal argenté à facettes
Faceted knob
GTIN13 : 3700760802735

SC2162

400 gr

100 cm

19,5 mm

Fleur de Lys
Lys flower
GTIN13 : 3700760802650

Equerre, compas, niveau, truelle et étoile
Set square, compasses, 
vertical level, trowel and flaming star
GTIN13 : 3700760802636

Sceau des Templiers
Seal of the knight templars
GTIN13 : 3700760802698

Croix Basque
Basque cross
GTIN13 : 3700760803626

Croix occitane
Occitan cross 
GTIN13 : 3700760802711

Triskell
Triskell
GTIN13 : 3700760802674

Equerre, compas et étoile flamboyante
Set square, compasses and flaming star
GTIN13 : 3700760802612

Pélican et rose-croix
Pelican and rosicrucian
GTIN13 : 3700760802599

Equerre et compas
Set square and compasses
GTIN13 : 3700760802575

SC2162

335 gr

100 cm

19,5 mm

832 901

103C

104C

106C

113C 114C 115C

107C 109C

105C

2131

101C 102C

Toutes nos cannes peuvent supporter un poids de 100 kg, sauf exceptions / All our walking canes can take a weight of up to 100 kg, except some. Toutes nos cannes peuvent supporter un poids de 100 kg, sauf exceptions / All our walking canes can take a weight of up to 100 kg, except some.



50

POIGNÉES BRONZE VIEILLI SUR CARBONE PLACAGE MACASSAR
AGED BRONZE HANDLES ON CARBON MACASSAR VENEER 

SC2162

335 gr

100 cm

21 mm

Milord Napoléon et les soldats de l’Empire
Knob depict Napoleon Emperor and soldiers
GTIN13 : 3700760802858

974

Pommeau tête de mort 
Engrenages sur bâton en carbone gris-noir, 
hauteur férule 7 cm
Gears Skull on grey-black carbon fiber. 
Ferrule 7 cm height
GTIN13 : 3700760806733

2312

640 gr

98 cm

19,5 mm

51
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Tête de lion
Lion’s head
GTIN13 : 3700760802834

SC2162

460 gr

100 cm

21 mm

920LNA
Hippopotame
Hippopotamus
GTIN13 : 3700760807921

Femme drapée
Draped lady
GTIN13 : 3700760802865

Ecureuil
Squirrel
GTIN13 : 3700760807914

SC2162

360 gr

100 cm

19,5 mm

SC2162

440 gr

100 cm

21 mm

SC2162

450 gr

100 cm

19,50 mm

2328

1803

2327

SC2162

460 gr

100 cm

21 mm

Tête de mort 
Skull
GTIN13 : 3700760802872

2022

Toutes nos cannes peuvent supporter un poids de 100 kg, sauf exceptions / All our walking canes can take a weight of up to 100 kg, except some. Toutes nos cannes peuvent supporter un poids de 100 kg, sauf exceptions / All our walking canes can take a weight of up to 100 kg, except some.
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LES PARAPLUIES - ÉPÉES
SWORD UMBRELLAS - LEATHER HANDLES

POIGNÉES ÉTAIN ARGENTÉ SUR CARBONE PLACAGE MACASSAR
SOLID PEWTER HANDLES ON CARBON MACASSAR VENEER

Cobra
Cobra
GTIN13 : 3700760802926

SC2162

550 gr

100 cm

19,5 mm
2206

Chien et sanglier
Dog and boar
GTIN13 : 3700760802841

SC2162

575 gr

100 cm

19,5 mm
922

Epée - parapluie noir, avec poignée cuir noir
Sword - black umbrella with black leather handle
GTIN13 : 3700760804906

Epée - parapluie noir, avec poignée cuir marron
Sword - black umbrella with brown leather handle
GTIN13 : 3700760803053

690 gr

98 cm

23 mm

525 gr

95 cm

22 mm

Bâton en châtaignier modèle épée 
avec boussole. L, longueur de lame 
de 60 à 62 cm
Sword chestnut stick with compass. 
Blade 60-62 cm long
GTIN13 : 3700760803138

520 gr

120 cm

27 à/to 32 mm

690 gr

98 cm

23 mm

15UFE

918ECN 918ECM

Epée - parapluie noir, 
avec poignée jonc
Sword - black umbrella 
with malacca handle
GTIN13 : 3700760803046

918E

Cheval
Horse
GTIN13 : 3700760802902

SC2162

575 gr

100 cm

21 mm

Toutes nos cannes peuvent supporter un poids de 100 kgs sauf exceptions. Les cannes épée sont soumises à réglementation, armes de catégorie D (anciennement 6e catégorie). Vente interdite 
aux personnes mineurs. À l’étranger, attention à la législation de votre pays. Lame en acier maraging, longueur 70 à 72 cm / All our walking canes can take a weight of up to 100 kg except some. 
Sword-canes are submitted to regulations, weapons of category D ( aforetime 6th category). For foreign country, be careful to the law of your country. The blade is in maraging steel. 70-72 cm long

Epée - poignée en jonc sur bâton en stamina marron clair
Sword - malacca handle on light brown stamina wood
GTIN13 : 3700760803039

915E

2082

€HT

660 gr

99 cm

24 mm

112 cm

112 cm 112 cm

Toutes nos cannes peuvent supporter un poids de 100 kg, sauf exceptions / All our walking canes can take a weight of up to 100 kg, except some.



5554

CANNES ÉPÉES SUR CARBONE PLACAGE MACASSAR
SWORD CANES ON CARBON MACASSAR VENEER

Epée - Pélican et rose-croix
Sword - Pelican and rosicrucian
GTIN13 : 3700760802964

Epée - Équerre, compas et étoile 
flamboyante
Sword - Set square, compasses 
and flaming star
GTIN13 : 3700760802971

Epée - Équerre, compas, niveau, truelle 
et étoile flamboyante
Sword - Set square, compasses, vertical 
level, trowel and flaming star
GTIN13 : 3700760802988

Epée - Fleur de Lys
Sword - Lis flower
GTIN13 : 3700760802995
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104EC 105EC 106EC 107EC

SC2162

570 gr

97 cm

19,5 mm

Epée - Triskell
Sword - Triskell
GTIN13 : 3700760803008

Epée - Sceau des Templiers
Sword - Seal of the Knight 
Templars
GTIN13 : 3700760803015

Croix occitane
Occitan cross
GTIN13 : 3700760803022 

Epée - croix Basque
Sword - Basque cross
GTIN13 : 3700760803633

109EC 113EC 114EC 115EC

Epée - Milord en métal 
argenté
Sword - silver plated knob 
handle
GTIN13 : 3700760802940

102EC

Epée - Poignée boule 
en métal argenté
Sword - silver plated ball
GTIN13 : 3700760802933

101EC

Epée - Équerre et 
compas
Sword - set square 
and compasses
GTIN13 : 3700760802957

103EC

Epée - Dragon en métal argenté
Sword - Silver plated dragon handle
GTIN13 : 3700760803077

Epée - Hippopotame en bronze vieilli
Sword - Aged bronze hippopotamus handle
GTIN13 : 3700760803077

520 gr

94 cm

19,5 mm

520 gr

94 cm

19,5 mm

Epée - Chien et sanglier en étain massif argenté
Sword - Solid pewter dog and wild boar silver plated handle
GTIN13 : 3700760803060

Epée - Ecureuil en bronze vieilli
Sword - Aged bronze squirrel handle
GTIN13 : 3700760803060

740 gr

94 cm

19,5 mm

740 gr

94 cm

19,5 mm

922EC

2327EC

2099EC

2328EC

Epée - Serpent en étain massif argenté
Sword - Solid pewter snake handle silver plated
GTIN13 : 3700760803084

Epée - Béquille style art déco en métal argenté
Sword - Art deco style, silver plated crutch handle
GTIN13 : 3700760807945

700 gr

94 cm

19,5 mm

650 gr

94 cm

19,5 mm

700 gr

94 cm

19,5 mm

2206EC830EC

Toutes nos cannes peuvent supporter un poids de 100 kgs sauf exceptions. Les cannes épée sont soumises à réglementation, armes de catégorie D (anciennement 6e catégorie). Vente interdite 
aux personnes mineurs. À l’étranger, attention à la législation de votre pays. Lame en acier maraging, longueur 70 à 72 cm / All our walking canes can take a weight of up to 100 kg except some. 
Sword-canes are submitted to regulations, weapons of category D ( aforetime 6th category). For foreign country, be careful to the law of your country. The blade is in maraging steel. 70-72 cm long

Toutes nos cannes peuvent supporter un poids de 100 kgs sauf exceptions. Les cannes épée sont soumises à réglementation, armes de catégorie D (anciennement 6e catégorie). Vente interdite 
aux personnes mineurs. À l’étranger, attention à la législation de votre pays. Lame en acier maraging, longueur 70 à 72 cm / All our walking canes can take a weight of up to 100 kg except some. 
Sword-canes are submitted to regulations, weapons of category D ( aforetime 6th category). For foreign country, be careful to the law of your country. The blade is in maraging steel. 70-72 cm long
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920 gr

94 cm

22 mm

Epée - femme drapée en bronze vieilli
Sword - Aged bronze draped lady handle
GTIN13 : 3700760803190

CANNES ÉPÉES SUR FÛT EN STAMINA
SWORD WALKING STICKS ON STAMINA WOOD SHAFT
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Epée - Boule en métal argenté
Sword - silver plated knob
GTIN13 : 3700760803145

660 gr

94 cm

22 mm

901E
Epée - tête de lion 
en bronze vieilli
Sword - Aged bronze 
Lion’s head
GTIN13 : 3700760803169 

815 gr

94 cm

22 mm

920LNEA

Epée - Milord Napoléon et soldats de l’empire en bronze vieilli
Sword - Aged bronze Napoleon Emperor and soldiers 
GTIN13 : 3700760803176

770 gr

94 cm

22 mm

974E
Epée - courbe unie en métal argenté
Sword - silver plated crook handle
GTIN13 : 3700760803183

630 gr

94 cm

22 mm

977E

690 gr

94 cm

22 mm

Epée - cheval en étain massif argenté
Sword - solid pewter horse silver plated handle
GTIN13 : 3700760803114 

2082E
Epée - Mailloche en ébène de mozambique
Sword - mozambique ebony mallet
GTIN13 : 3700760803213 

500 gr

94 cm

22 mm

2077E
1803E

Epée- tête de mort «engrenages», collection 2 Saints. 
pommeau et férule bronze 
Sword- Skull with «gears», collection 2 Saints.  
Bronze ferrule and handle
GTIN13 : 3700760806740

2312E

910 gr

96 cm

22 mm

2022E
Epée - tête de mort en bronze 
vieilli
Sword - Aged bronze skull 
handle
GTIN13 : 3700760803091 

820 gr

94 cm

22 mm

Toutes nos cannes peuvent supporter un poids de 100 kgs sauf exceptions. Les cannes épée sont soumises à réglementation, armes de catégorie D (anciennement 6e catégorie). Vente interdite 
aux personnes mineurs. À l’étranger, attention à la législation de votre pays. Lame en acier maraging, longueur 70 à 72 cm / All our walking canes can take a weight of up to 100 kg except some. 
Sword-canes are submitted to regulations, weapons of category D ( aforetime 6th category). For foreign country, be careful to the law of your country. The blade is in maraging steel. 70-72 cm long

Toutes nos cannes peuvent supporter un poids de 100 kgs sauf exceptions. Les cannes épée sont soumises à réglementation, armes de catégorie D (anciennement 6e catégorie). Vente interdite 
aux personnes mineurs. À l’étranger, attention à la législation de votre pays. Lame en acier maraging, longueur 70 à 72 cm / All our walking canes can take a weight of up to 100 kg except some. 
Sword-canes are submitted to regulations, weapons of category D ( aforetime 6th category). For foreign country, be careful to the law of your country. The blade is in maraging steel. 70-72 cm long
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CANNES À SECRET
WALKING STICKS WITH SECRETS
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Toutes nos cannes peuvent supporter un poids de 100 kg, sauf exceptions / All our walking canes can take a weight of up to 100 kg, except some. Toutes nos cannes peuvent supporter un poids de 100 kg, sauf exceptions / All our walking canes can take a weight of up to 100 kg, except some.

Canne sommelier - béquille en olivier sur bâton en érable flambé
Wine waiter stick (corkscrew) - olive wood crutch handle on scorched 
maple shaft
GTIN13 : 3700760803275

350 gr

98 cm

21 mm
916

Canne Toulouse-Lautrec - pommeau en métal argenté sur bâton 
en stamina ; 2 verres et 1 bouteille sont dissimulés dans la canne
Toulouse-Lautrec stick - silver plated knob on a stamina wood shaft, 
in 3 parts with 2 glasses and 1 bottle
GTIN13 : 3700760803282

490 gr

96 cm

22 mm

950

Canne flacon - pommeau milord en plexiglas noir sur bâton en fibre 
de carbone noir métallisé ; 1 bouteille est dissimulée dans la canne
Tippling stick - black plexiglass knob on a black metallic carbon fiber 
shaft,  with 1 bottle
GTIN13 : 3700760803657

300 gr

96 cm

19,5 mm
2269

Canne flacon - pommeau en métal argenté sur bâton stamina noir ; 
1 bouteille est dissimulée dans la canne
Tippling stick - silver plated knob on a black stamina wood shaft,  with 
1 bottle
GTIN13 : 3700760803640

 500 gr

96 cm

24 mm
2267

Canne pipe en bruyère sur bâton en stamina
Briarwood smoking pipe - on a stamina wood shaft
GTIN13 : 3700760803312

450 gr

93 cm

22,5 mm

954

Canne jeu de dés - pommeau en bois exotique sur bâton en stamina, 
dés en os
Dice set stick - exotic wood knob on a black stamina wood shaft
GTIN13 : 3700760803329

320 gr

94 cm

19 mm

958
Canne sarbacane - pommeau en métal argenté sur bâton 
en stamina
Blowpipe stick - silver plated knob on a stamina wood
GTIN13 : 3700760803305

630 gr

92 cm

24 mm

952



Entreprise inscrite à l’inventaire des métiers d’art rares. 
Métier reconnu au patrimoine mondial de l’UNESCO.

Registered on the inventory of the Rare Art professions. 
The job of walking sticks manufacturer’s was recognized 
by the UNESCO world heritage.

2 zone artisanale de Bournat
Route de Lezoux

63190 ORLEAT • FRANCE 
Tél. +33 (0)4 73 73 20 40

commande@cannes-fayet.com

APE : 3299Z - Siret 808 710 404 00019 - N° TVA 
Intracommunautaire FR10 808 710 404
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l’Art et la Matière


